

郑州公布 对“经济适用房 建成别墅”事件 处理决定

新华社郑州7月12日专电(记者 张兴军 秦亚洲)12日晚,郑州市政府发布了对“经济适用房建成豪华别墅”事件的调查结果和处罚决定。

郑州市中原区一块经济适用房用地建起别墅群,媒体记者前往采访,竟被当地官员质问“是准备替党说话,还是准备替老百姓说话”。

违规事件经媒体曝光后,郑州市政府6月18日成立了联合调查组。经过媒体的不断追踪报道,郑州市政府在7月12日夜,对外公布了调查结果以及处罚决定。

经过调查,河南天荣置业有限公司于2000年10月和2006年9月分别取得了3万平方米和99万平方米的经济适用房建设计划,但是这个公司在未取得《建设工程规划许可证》和《建筑工程施工许可证》的情况下,在经济适用房用地上,占地36098亩,违法建设14栋124套住宅,其中230.91-292.2平方米的住房58套,336.04-499.03平方米的住房32套,甚至还有502.36平方米的住房。

郑州市政府作出以下处罚决定:依法取消天荣公司“西湖秋韵”小区一期3万平方米的经济适用房建设计划;责令企业停工、依法限期改正,并处违法建设工程总造价5%-10%的罚款;对企业擅自施工行为予以处罚等。

在这一决定中,没有说明对于这一事件负有不可推卸责任的郑州市规划局、房管局、国土局和建委等政府部门相关责任人的处罚决定。

当地一些百姓认为,“经济适用房建成别墅”事件背后,存在着众多政府部门明显的错误甚至违法行为,但是这一决定并未公布对此的处罚措施。



7月13日,洛阳市王城公园召开新闻发布会,宣布洛阳人工繁育华南虎技术实现了重大突破,今年该园喜添的4只华南虎仔成功度过危险期,全部成活。今年4月18日和5月1日,分别有三只和一只华南虎仔在洛阳市王城公园动物园降生。

新华社发(高山岳 摄)

乌鲁木齐“7·5”事件志愿者招募 超三千人报名

13日14时,记者在位于乌鲁木齐市市政府旁的新疆维吾尔自治区团委组织的“7·5”事件志愿者招募活动现场看到,虽然是中午时间,但报名的市民依然排着长长的队等待报名。截至记者离开时,报名人数已超过三千人。

“让我去吧,我一定要去。”一位维吾尔族大妈古丽央求说。她说,“哪怕让我去

给他们洗洗头、擦擦身子也行。在新疆这个大家庭里,不分民族,大家都是一家人。那些躺在病床上的,都是我的兄弟姐妹,都是我的老人和孩子。”可工作人员已明确表示她不适合。

“我是研究少数民族历史的一位工作者,前几个月我作为某大学特聘研究员,主持国家社科基金项目‘新疆最大的少数民族团场——

兵团五十一团生态安全与社会稳定’研究,我到少数民族家中做些实际工作有优势。”由于年龄原因,65岁的石河子大学教授、上海作家、兵团文联签约作家张志尧被工作人员劝返后,老教授拉着记者的手要让记者帮忙,并说:“我已经60多岁了,我要和我们的民族兄弟一起去抵御和承受伤痛。”

(据中新网)



7月13日,市民在乌鲁木齐市南公园门前购买中央储备羊肉。当日,第一批1200多吨中央储备冻牛羊羊肉正式投放乌鲁木齐市场。
新华社记者 陈树根 摄

开封杞县放射源泄漏事件 官方称处于安全状态

对于近期各大网络论坛流传的河南省开封市杞县利民辐照厂“因为操作失误,货物倒塌砸坏了放射源存放时所用的管道,使放射源使用后无法放进深层地下冷却水,裸露在空气中,造成‘钴六0’泄露”的事件,中共开封市委13日作出具体解释。

开封市委当日下午公布的消息称,6月7日凌晨两时,杞县利民辐照厂在完成辐照辣椒粉作业后,因被辐照的货物倒塌,造成放射源

护源架倾斜,致使放射源未能降入源井内,发生了卡源故障。但至今放射源仍在源室内,没有发生任何泄漏,没有对周边环境造成放射性污染,也没有任何人受到辐射伤害,完全处于安全状态,对人们的正常生产生活不会造成影响。

据介绍,卡源故障发生后,河南省环保厅会同专家立即采取了启动应急预案等多项措施确保安全。6月14日下午3时,源室内辣椒粉因长时间受到辐照积热发生

自燃。在有关部门采取注水等措施后,引燃物于当晚零时得到有效控制。河南省职业病防治所对注入源室内的水进行采样分析监测显示,水体及周边环境未受到污染。

据悉,杞县利民辐照厂是一家民营企业,自1997年建成投运至今,从事辐照作业,主要用于对方便面调料包、辣椒粉、中药材、大蒜等辐照灭菌,持有环境保护部颁发的辐射安全许可证。
(据中新网)



7月13日,一位乌鲁木齐市民在团市委设立的街头捐赠点捐款。据了解,截至7月13日18时,新疆慈善总会已收到社会各界捐款857.6万元。募捐到的资金将专项用于救助遇难者家属、受伤的无辜群众和遭受财产损失的群众。
新华社记者 李紫恒 摄

乌市警方制止暴力事件 击毙两名犯罪嫌疑人

7月13日,当地时间12时55分,乌鲁木齐市公安天山分局在解放南路某医院附近,果断制止一起暴力事件,依法击毙两名犯罪嫌疑人和击伤一名犯罪嫌疑人。

经初步了解,天山区公安分局民警在街面巡逻时,

发现三名维吾尔族犯罪嫌疑人持长刀和棍棒正在追赶并砍伤一名维吾尔族民众,立即上前处置,遭嫌疑人持刀反抗。民警鸣枪示意无效,依法开枪,被击伤的一名犯罪嫌疑人已经送往医院救治。

目前,此案正在进一步调查之中。
(据中新网)

安徽凤阳“6·21”爆炸事件 三民警涉嫌渎职被立案侦查

新华社合肥7月13日电(记者 熊润频)记者从安徽省检察院获悉,凤阳“6·21”爆炸事件中,凤阳县公安局大庙镇派出所所长葛洪标、民警杜学胜、仲伟强涉嫌渎职,日前被检察机关立案侦查并刑事拘留。

目前,检察机关初步查

明,凤阳县公安局大庙镇派出所民警杜学胜、仲伟强在负责管辖区内民爆物品监管中,严重不负责任,致使晶鑫公司使用非法购买的炸药开采矿山,且在现场勘察审核炸药用量不准确,导致爆破后大量剩余炸药未能回库,从而引发爆炸。

拔牙会拔掉记忆?

瑞典科学家最新公布的一项研究报告显示,当疼痛的牙被拔掉时,人的部分记忆也被拔掉了。从1988年开始,瑞典余默奥大学研究人员在长达15年的时间里对1962名年龄在35岁至90岁的志愿者进行了跟踪调查,对牙齿健全志愿者的记忆力和牙齿被全部拔除、使用假牙的志愿者的记忆力进行了比较。科学家发现,在所有如教育、年龄、疾病史等其他因素全部相似的情况下,牙齿健全者的记忆力明显比被拔除的人要好得多。

余摩奥大学副教授扬贝里达尔指出,拔牙能切断牙齿通往脑部的神经,从而影响记忆。中年人每周工作时间超过55小时,就更容易患上痴呆症。

白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有

效成分科学配比,使疗效成几何倍数翻番,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和中药药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和中药药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。

拔牙会拔掉记忆,专家建议提早预防痴呆症的发生。

新潮美发沙龙
新潮美发沙龙酬宾第二季
燃情7月 狂欢夏季
盛夏——一个充满激情的季节
一个眼神即可点燃激情
一缕发丝即可拨动情人的心弦

特价项目
离子烫拉直 49元 抛光离子烫拉直 60元
烫卷 60元 颜色 38元
隐形蓬松头顶 38元

VIP会员加盟
贵宾卡:预存300元,送价值260元的护发倒膜一套(1000mm),会员卡免费,持卡烫染7折优惠
翡翠金卡:预存500元,送价值360元的高档冰疗一桶(1000mm),会员卡免费,持卡烫染6折优惠
钻石金卡:预存1000元送价值480元的高档冰疗一桶(1000mm),会员卡免费,持卡烫染5折优惠

请认准新区新世纪广场店,本店新区、山城区智元一家分店
电话:13939284398 3297988
地址:新区新世纪广场东区步行街检察院小高层住宅楼西对面

中国驰名商标 中国名牌产品
ARROW 箭牌卫浴·瓷砖
箭牌卫浴河南总店 7月17日-19日
齐惠中原 底价倾城
250元 768元
底价倾城卡使用说明:
第一重功能:可以领取精美洗浴大礼包一份(一卡限领一份);
第二重功能:凭卡才能购买本店供款原价2508元的坐便,店庆价768元(一卡限买一套);
第三重功能:此卡可升值100元,购买绿城单品/套餐产品(店庆专供款坐便除外);
第四重功能:可参加连环抽大奖,有机会中免单奖和电器大奖。
地址:万商隆建材城一楼内中区
电话:3289688 15939290680